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1. Instructies 
Allereerst willen we u bedanken voor het vertrouwen dat u in ons stelt door een van onze rolstoelen 

te kiezen. 

Door voortdurend onderzoek te doen naar de wensen van de consument en een duidelijke focus op 

kwaliteit, heeft een zorgvuldig selectie- en ontwikkelingsproces plaatsgevonden dat heeft 

geresulteerd in een innovatief en kwalitatief hoogstaand assortiment handbewogen rolstoelen 

waarmee consumenten een onafhankelijker leven kunnen leiden. 

De levensduur van de rolstoel is echter afhankelijk van uw zorg en onderhoud; deze handleiding 

helpt u vertrouwd te raken met de werking van uw rolstoel en adviseert u over het in goede staat 

houden van uw rolstoel, zodat u verzekerd bent van een lange levensduur. 

Lees de gebruiksaanwijzing zorgvuldig door voordat u de rolstoel in gebruik neemt en houd er 

rekening mee dat uw rolstoel in uitstekende staat zal zijn en zelfs na vele jaren nog perfect zal 

functioneren als u onze adviezen opvolgt. 

1.1 – Toepassing 
De rolstoel wordt gebruikt voor het individueel vervoer van mensen met een beperking, waaronder 

personen met een dwarslaesie, cerebrale parese, diverse verwondingen aan de onderste ledematen, 

neuromusculaire aandoeningen, na craniaal-craniaal letsel of voor geriatrische patiënten. 

1.2 – Indicatie  
Er is sprake van een indicatie bij onvermogen om te lopen of bij ernstig beperkte mobiliteit, 

veroorzaakt door één van de volgende aandoeningen: 

 Verlamming 
 Verlies van ledematen 
 Aangeboren of verworven afwijkingen/vervormingen van ledematen 
 Gewrichtscontracturen of gewrichtsschade (anders dan aan beide armen) 
 Overige aandoeningen die het lopen ernstig belemmeren 

1.3 – Contra-indicatie 
Het gebruik van de rolstoel wordt als ongeschikt beschouwd bij de volgende omstandigheden: 

 Valse of verstoorde sensaties (sensorische stoornissen) 
 Ernstige evenwichtsproblemen 
 Verlies van ledematen aan beide armen 
 Gewrichtscontracturen of gewrichtsschade aan beide armen 
 Onvermogen om zelfstandig te zitten 
 Ernstig verminderd of ontoereikend gezichtsvermogen 

 

 

  



2. Productomschrijving 
De rolstoel wordt geleverd in een kartonnen doos. Bewaar de verpakking indien mogelijk – deze kan 

later van pas komen voor opslag of transport. 

De rolstoel is grotendeels voorgemonteerd en eenvoudig in gebruik te nemen. U hoeft enkel de 

rolstoel uit te klappen en de beensteunen op hun plaats te bevestigen. 

In het volgende hoofdstuk leest u stap voor stap hoe u de rolstoel opzet en gebruikt. 

2.1 – Inhoud van de verpakking 
Controleer direct na ontvangst of de verpakking compleet is en geen beschadigingen vertoont. De 

doos bevat de volgende onderdelen: 

 Eén kartonnen doos met beschermende verpakking 

 Eén voorgemonteerde rolstoel 

 Eén set kuitband en rug-/zitkussens 

 Eén paar beensteunen 

 Eén set gereedschap 

Neem bij ontbrekende of beschadigde onderdelen direct contact op met uw leverancier. 

2.2 – Basisonderdelen 

 

 

1. Duwhendel 

2. Stop-/self-lock rem 

3. Ontgrendelingshendel 

4. Vaste armsteun 

5. 22" achterwiel 

6. Zijbescherming 

7. Handvelg 

8. Handrem 

9. Dwarsstang 

10. Reflector 

11. Voorvork 

12. 6" voorwiel 

13. Verwijderbaar rugkussen 

14. Frame van magnesium 

15. Gordel 

16. Verwijderbaar zitkussen 

17. Afneembare beensteun 

18. Ontgrendelingsrem 

19. Kuitband 

20. Opvouwbare voetplaat 

 



2.3 – Modelgegevens  
 Totale lengte: 98 cm 

 Totale breedte: 70 cm 

 Totale hoogte: 90 cm 

 Rugleuninghoogte: 41 cm 

 Zithoogte: 50 cm 

 Zitbreedte: 46 cm 

 Zitdiepte: 40 cm 

 Gevouwen breedte: 31 cm 

 Armleuninghoogte: 68 cm 

 Nettogewicht: 10 kg 

 Verpakkingsafmeting: 76 × 34 × 80 cm (0,21 m³) 

 

  



3. In gebruik nemen 
 

Het openen van de rolstoel 

Duw de zitting aan beide zijden licht naar beneden en                

de rolstoel wordt geopend. Zorg ervoor dat de zitbuizen             

aan beide zijden goed in de groeven zitten. 

 

 

 

 

Het opvouwen van de rolstoel 

Draai de voetplaten omhoog en trek de zitting omhoog            

door de handgrepen aan de zijkanten van de zitting vast te pakken.  

 

 

 

 

De beensteun vastmaken 

Steek het ene uiteinde van de beensteun in het gat van             

het frame en plaats het andere uiteinde van de beensteun                      

in de buis van het frame. Houd de beensteun vast en draai                  

hem naar binnen om hem vast te zetten. 

 

 

 

 

De beensteun verwijderen 

Houd de beensteun vast en trek tegelijkertijd de                

ontgrendelingshendel omhoog. Draai de beensteun                             

vervolgens naar buiten en trek hem omhoog. 

 

 

 

 



Het achterwiel verwijderen 

Houd het achterwiel vast, druk op de knop en  

trek de as er tegelijkertijd uit. 

 

 

 

 

Het achterwiel vastzetten 

Houd het achterwiel vast, druk op de knop en  

steek het uiteinde van de as tegelijkertijd in het  

gat van het frame. 

 

 

 

De rolstoel stoppen en vergrendelen 

Pak de handgreep en de zelfvergrendelingsrem samen vast om te stoppen.  

Druk de zelfvergrendelingsrem omlaag om te vergrendelen en  

trek de zelfvergrendelingsrem omhoog om te ontgrendelen. 

 

 

 

Duw de handrem naar voren om te vergrendelen en  

trek de handrem naar achteren om te ontgrendelen.  

 

 

 

 

 

De rugleuning in- en uitvouwen 

Trek de waterpas naar voren of naar achteren en  

klap de rugleuning in. 

Duw de rugleuning omhoog om uit te klappen. 

 

 



De voetplaat inklappen 

De voetplaat kan omhoog worden gedraaid.  

Til hem op zoals op de rechter foto.  

 

 

 

 

3.1 – Reiken, leunen en bukken 
Wanneer u moet reiken, leunen of bukken, is het belangrijk om de voorwielen van de rolstoel te 

gebruiken voor extra stabiliteit. Zet de voorwielen in een voorwaartse positie en gebruik de remmen. 

Ga niet op de voorkant van de stoel zitten en probeer niet naar hoge voorwerpen te reiken, omdat 

dit kan leiden tot voorover kantelen en letsel bij de gebruiker. Probeer geen voorwerpen op te 

pakken die op de vloer tussen uw benen liggen. Zoek altijd hulp als een voorwerp zich buiten uw 

bereik bevindt. 

Voor achterover leunen, plaats de rolstoel zo dicht mogelijk bij het voorwerp dat je probeert te 

bereiken. Reik niet te ver en leun niet over de rugleuning heen, want dit kan de stoel doen kantelen 

of instabiel maken. Reik ook niet te ver naar achteren en pas je lichaamspositie niet te sterk aan, 

omdat dit instabiliteit kan veroorzaken. Laat de gebruiker nooit zonder toezicht achterover in de 

stoel ‘vallen’, omdat dit de rolstoel kan laten kantelen. Ga niet op de voetplaten staan, want hierdoor 

kantelt de rolstoel naar voren. Klap altijd de voetsteunen omhoog en gebruik de vloer voor extra 

stabiliteit. Roep altijd hulp in wanneer u moeilijkheden ondervindt. 

3.2 – Let op 
Na het beoordelen van de rolstoelgebruiker moet de zorgconsulent de stabiliteit van de persoon in 

de rolstoel vaststellen. Indien nodig moet de zorgconsulent een rolstoel met anti-kantelhendels 

aanbevelen. 

3.3 – Achterover/kantelen (alleen voor begeleiders) 

Pak de duwhandgrepen stevig vast en plaats één voet op de kantelhendel. Duw de kantelhendel 

omlaag totdat het evenwichtspunt is bereikt. De begeleider zal het verschil in gewichtsverhouding 

voelen en kan het kantelen bedienen met de duwhandgrepen en de kantelhendel. Draai de rolstoel 

in de gewenste richting. 

Om uit de gekantelde positie te komen, houdt u één voet op de kantelhendel en een stevige greep 

op de duwhandgreep. Laat de rolstoel langzaam op de grond zakken. 

Dezelfde procedure kan worden gebruikt om personen te laten zakken en op te tillen langs 

stoepranden. Er moet altijd een begeleider beschikbaar zijn bij het beklimmen van stoepranden. 

De rolstoel moet op de hierboven beschreven manier naar achteren worden gekanteld. Bij het 

beklimmen van een stoeprand wordt de rolstoel omhoog en naar achteren getrokken. Bij het afdalen 



van de stoeprand wordt dezelfde handeling uitgevoerd als bij het opklimmen; laat de rolstoel 

langzaam langs de stoeprand zakken met de stoel achterover gekanteld. 

Zorg ervoor dat de begeleider voldoende lichaamsgewicht heeft om zowel de rolstoel als de 

gebruiker vast te houden. Als dit niet het geval is, zorg dan dat er twee begeleiders assisteren. 

Gebruik de rolstoel niet op een roltrap en gebruik de rolstoel niet om trappen op of af te gaan. 

3.4 – Wiel 
De grote wielen moeten ten minste maandelijks worden gecontroleerd op de juiste asspanning. Als 

het wiel los zit of wiebelt, draai dan de asbout iets vaster aan. Om te controleren of de as goed 

vastzit, leun de stoel naar één kant en draai aan het wiel. Het wiel moet stoppen met draaien 

wanneer je langzaam naar beneden loopt. Als het wiel abrupt stopt, zit de as te strak en moet deze 

worden losgedraaid. 

 

3.5 – Zijwiel 
De zijwielen zijn met een asmoer en -bout aan de vork bevestigd. Deze moer en bout moeten 

regelmatig worden gecontroleerd om ervoor te zorgen dat het wiel veilig en vrij draait. De zwenkvork 

van het wiel zorgt ervoor dat de rolstoel goed kan draaien. Onder de zwenkdop zit een 

afstelborgmoer. Wrik de dop los om de borgmoer bloot te leggen. Als de borgmoer te strak zit, zal de 

rolstoel moeilijk te besturen zijn. Als de borgmoer te los zit, kan het wiel fladderen, wat de stoel 

instabiel maakt. 

Om te controleren of de borgmoer goed vastzit, kantel de stoel naar achteren, zodat de 

duwhandvatten op de vloer rusten. Til het zwenkwiel omhoog richting het plafond en duw het 

voorzichtig naar beide zijden omlaag. Het wiel en de vork moeten vrij kunnen zwenken naar de 

onderkant van de boog en na een slingerbeweging recht naar de vloer hangen. Als het wiel schuin 

naar één kant stopt, draai dan de borgmoer op de vorkstang los. 

3.6 – Dwarsverbindingen 
Let op! Smeer de middelste bout regelmatig in. Dit helpt de stoel soepel te buigen bij het oversteken 

van oneffen oppervlakken. 

 

3.7 – Veiligheidscontroles 
Voer regelmatig de volgende inspecties uit. De frequentie van deze inspecties wordt bepaald door 

het gebruik van de rolstoel. Het wordt aanbevolen om uw rolstoel jaarlijks door uw dealer te laten 

inspecteren en onderhouden. 

 De rolstoel opent en sluit soepel. 
 De rolstoel loopt recht, zonder overmatige weerstand of trekken naar één kant. 

 

  



3.8 – Remmen 

 De remmen schuren niet over de wielen tijdens het rijden. 
 De remmen zijn gemakkelijk aan te trekken. 
 Er zijn geen losse koppelingen op de rem. 
 De remkabels zijn niet beschadigd. 

 

3.9 – Dwarsverbindingen 

 Controleer op slijtage of krommingen. 
 De scharnierbout zit goed vast, maar schuift vrij. 

3.10 – Rokbeschermers 
Controleer de rokbeschermers op schade, gebroken panelen of scherpe randen. Zorg ervoor dat de 

schroeven of klinknagels stevig vastzitten. 

3.11 – Armleuningen 
Controleren op beschadigingen 

Controleer of de armsteunen stevig vastgeschroefd zijn. 

Als je een model hebt met volledig afneembare armsteunen, moet bij het opnieuw monteren het 
label op de beschermplaat aan de buitenkant van de rolstoel zitten. 

3.12 - Zitting en rug 
Controleer de randen op scheuren Controleer op overmatige rek. 

3.13 - 22” wielen 
Geen overmatige zijwaartse beweging wanneer de wielen worden rondgedraaid. Borgmoeren van 

assen zitten goed vast. 

3.14 - 6” wielbussen 
Controleer de stang op de juiste spanning door het wiel rond te draaien. Het wiel moet geleidelijk tot 

stilstand komen. Pas de spanning op de borgmoer aan als het wiebelen aanhoudt, vervang dan de 

lagers. 

3.15 – Banden 
Controleer op slijtage. 

Controleer of de banden de juiste spanning hebben als ze zijn uitgerust met luchtbanden. 

 

 

 

 



4. Veiligheidsadvies 
Deze gebruikershandleiding biedt richtlijnen voor de meest voorkomende procedures en technieken 

voor het veilig bedienen en onderhouden van uw rolstoel. Oefen deze technieken totdat u bekwaam 

bent in het manoeuvreren rond obstakels en zich comfortabel voelt bij het besturen van uw rolstoel. 

De technieken in dit boekje dienen als uitgangspunt voor nieuwe rolstoelgebruikers, waarbij 

veiligheid altijd voorop staat. 

Gebruik dit boekje als basisgids. Veel rolstoelgebruikers passen de technieken in dit boekje succesvol 

toe. Het is echter ook raadzaam om een zorgprofessional te raadplegen voordat de rolstoel in 

gebruik wordt genomen. Zorg er altijd voor dat de remmen gebruikt worden bij het in- en uitstappen 

van de rolstoel, en dat de gebruiker bij het rijden in de rolstoel gebruik maakt van de 

veiligheidssystemen in het motorvoertuig. 

4.1 – Veiligheidsmaatregelen 
 

1. Zet de rolstoel altijd op de rem bij het in- en uitstappen. 

2. Ga niet op de voetplaten staan voordat u in of uit de rolstoel stapt. Klap de 

voetsteunen in of schuif ze opzij. Sta niet op de voetplaten bij het verplaatsen van of 

naar de rolstoel om kantelen te voorkomen. 

3. Gebruikers die extra stabiliteit voor hun hoofd nodig hebben, mogen de rolstoel 

alleen verplaatsen onder toezicht van een ervaren verzorger. 

4. Het dragen van de rolstoel met de gebruiker is niet toegestaan. 

5. Zorg voor voldoende ruimte aan beide zijden van de rolstoel bij het verplaatsen door 

kassa's of gangpaden om schade te voorkomen. 

6. Houd u aan de verkeersregels bij het gebruik van de rolstoel op de openbare weg. 

7. Gebruik de rolstoel niet onder invloed van alcohol, medicijnen of verdovende 

middelen, zelfs niet binnenshuis. 

8. De rolstoel is niet bedoeld om de gebruiker de trap op of af te vervoeren, als 

brancard te gebruiken of eraan te trekken. Dit kan de rolstoel beschadigen en 

gevaarlijke situaties veroorzaken. 

9. De rolstoel is ontworpen voor gebruik binnen en buiten op verharde, vlakke 

oppervlakken. 

10. Gebruik de rolstoel niet op ondergronden die onvoldoende ondersteuning bieden, 

zoals bevroren, nat, olieachtig of sterk geschuurd oppervlak. Dit kan leiden tot 

valgevaar. 

11. Zorg ervoor dat alle vier de wielen van de rolstoel de grond raken en goed kunnen 

draaien. 

12. Voor steile of lange hellingen, hoge treden en andere moeilijke obstakels is de hulp 

van een begeleider noodzakelijk. 

13. Als de gebruiker onvoldoende ervaring heeft, vraag dan om hulp bij het overwinnen 

van obstakels. 

14. Laat de rolstoel niet in de buurt van open vuur staan. 

15. Wees bewust van de temperatuur van de rolstoel, vooral als deze is blootgesteld aan 

zon of andere warmtebronnen, of als de metalen onderdelen koud aanvoelen bij 

lage temperaturen. 

16. Draag de rolstoel altijd vast bij het frame, niet aan de armleuningen of voetsteunen. 

17. De rolstoel mag niet worden gebruikt als zitplaats in een motorvoertuig (bijv. bus of 

trein). 



18. De rolstoel is ontworpen voor gebruikers tot 100 kg. Overschrijd dit gewicht niet. 

19. De rolstoel moet altijd gemakkelijk in- en uitklapbaar zijn. Raadpleeg de instructies 

bij problemen. 

20. Wees voorzichtig bij het rijden op hellende oppervlakken. De maximaal toegestane 

hellingshoek is 6°. Gebruik anti-kiepwielen en vraag om hulp bij steile hellingen. 

21. Gebruik de remmen alleen om ongewenste bewegingen te voorkomen, niet om de 

rolstoel af te remmen tijdens het rijden. 

22. Beide remmen moeten goed zijn afgesteld. Een slechte afstelling kan de rolstoel 

moeilijk te besturen maken. 

23. Controleer regelmatig de bandenspanning. Te lage bandenspanning kan de 

remwerking verminderen. 

24. Reik niet naar achteren bij het tillen van voorwerpen om te voorkomen dat u 

achterover valt. 

25. Leun niet te ver naar voren bij het reiken om kantelen van de rolstoel te voorkomen. 

26. Reik niet vanaf de voorkant van de vloer als u uit de rolstoel schuift. 

27. Zet altijd de remmen vast bij het op- en afstappen of bij het veranderen van de 

positie van de gebruiker. 

28. Laat de gebruiker nooit zonder toezicht in de rolstoel achter, vooral niet op 

oprijplaten of hellingen. 

29. Controleer na de montage van de wielen of de vergrendeling van de verbindingsas 

goed werkt. Er moet een klik hoorbaar zijn wanneer de as goed vast zit. 

30. Gebruik de parkeerrem niet tijdens het rijden, dit kan gevaarlijk zijn. 

31. Controleer altijd of de rem goed werkt na een afstelling en zorg dat de remmen 

schoon en correct afgesteld zijn. 

32. Verontreiniging van de banden door olie, vet of water kan de remwerking 

verminderen. 

33. Na langdurig gebruik kan de remkracht verminderen door speling tussen de rempen 

en de band van het wiel. Test de rem met een gebruiker om dit te controleren. 

34. Bewaar de rolstoel op een veilige plaats en gebruik de juiste opslagmethode om de 

operationele parameters te behouden. 

35. Vermijd het opslaan van de rolstoel in ruimtes met hoge luchtvochtigheid (bijv. 

badkamers) of buiten in slechte hygiënische omstandigheden, omdat dit de 

prestaties kan beïnvloeden. 

36. Gebruik de rolstoel niet als er zichtbare schade is. Slijtage kan duiden op een 

potentieel risico. Laat reparaties uitvoeren door gekwalificeerd personeel. 

37. Bij rolstoelen met opblaasbare banden, overschrijd de maximale bandenspanning 

niet, zoals aangegeven op de band. 

38. Belaad de rolstoel niet bij transport (bijv. in een bagagedrager) om schade aan de 

constructie te voorkomen. 

39. Wees voorzichtig bij het inklappen van de rolstoel om beknelling van vingers of 

onderdelen te voorkomen. 

40. Houd de rolstoel buiten het bereik van kinderen jonger dan vijf jaar. 

41. Til de rolstoel niet op aan de armleuningen of verwijderbare voetsteunen. 

42. Laat een gebruiker nooit zonder hulp in de rolstoel achterover vallen, dit kan leiden 

tot kantelen. 

43. Leun niet naar voren tenzij u ervoor zorgt dat de wielen naar voren staan. 

44. Vervang of monteer geen onderdelen die niet van het merk TAKAN zijn. 

45. Bevestig geen veiligheidsgordels aan de wielen van de rolstoel. 



4.2 – De rolstoel uit de doos halen 
Kantel de doos op zijn kant zodat de duwbeugels van de rolstoel naar de vloer gericht zijn. Til de 

duwbeugels licht op en rijd de rolstoel uit de doos. Op deze manier hoeft u de rolstoel niet boven 

heuphoogte te tillen. 

5. Onderhoud 
Wanneer een onderdeel van uw rolstoel niet goed functioneert, kan dit gevaarlijke situaties 

veroorzaken. Regelmatige inspectie, afstelling en vervanging van versleten onderdelen zorgen voor 

jarenlang probleemloos gebruik. 

Reiniging van de bekleding 

Gebruik handwarm zeepsop voor het reinigen van de bekleding. Let op! Gebruik geen 

verfverwijderaar of oplosmiddelen op de bekleding. 

Metalen onderdelen 

Reinig alle metalen onderdelen met autowas of een vergelijkbaar middel. Let op! Gebruik geen 

sterke reinigingsmiddelen, schuurmiddelen of andere materialen die krassen op de afwerking kunnen 

veroorzaken. 

Banden 

Controleer de banden regelmatig op slijtage en vervang ze indien nodig. Luchtbanden moeten 

wekelijks worden gecontroleerd en op de juiste spanning worden gehouden (zie de zijkant van de 

band voor de aanbevolen bandenspanning). Massieve banden moeten worden vervangen wanneer 

ze los op de velg zitten of wanneer ze gebarsten of versleten zijn. 

Stabiliteit 

Wees altijd bewust van uw omgeving en zorg ervoor dat u zich niet in een situatie bevindt waarin uw 

rolstoel onstabiel kan worden. Dit is meestal te wijten aan ongunstige hellingen of oneffen terrein. 

Vermijd altijd steile hellingen, aangezien dit ertoe kan leiden dat de rolstoel achterover kantelt. 

Monteer altijd de anti-kantelwielen waar aanwezig. 

Probeer steile hellingen te vermijden, aangezien dit de rolstoel onstabiel kan maken. 

Probeer bij het op- of afrijden van een helling (alleen voor rolstoelen met zelfrijdende wielen) uw 

lichaam zo te positioneren dat de stabiliteit van de rolstoel verbetert. 

Gordelverstelling (indien aanwezig) 
Uw gordel is af fabriek gemonteerd. Uw dealer dient u te laten zien hoe de gordel correct moet 

worden afgesteld. De gordel is ontworpen om ervoor te zorgen dat de gebruiker zich in de meest 

comfortabele en veilige positie bevindt tijdens het gebruik van de rolstoel. 

Verstelling van uw gordel 
Zorg ervoor dat u volledig achterover in de stoel zit, met uw bekken zo rechtop mogelijk en niet 

scheef. Sluit de gesp en plaats de gordel zo dat de heupbeenderen boven de gordel voelbaar zijn. 

Verstel de lengte van de gordel door aan het open uiteinde van de gordel te trekken. Als richtlijn 

geldt dat de gordel zo moet worden afgesteld dat er voldoende ruimte is voor twee vingers om 

tussen uw lichaam en de gordel te schuiven. Vervang de gordel onmiddellijk als deze beschadigd 

raakt. 

  



5.1 – Tabel van inspectiefrequentie 
 

 

 

  

Frequentie van 
inspectie 

Onderwerp van controle Opmerkingen 

Voor de eerste 
montage 

Controle van de technische staat 
van alle onderdelen in de 
verpakking 

Controleer of er geen zichtbare mechanische 
schade aan de componenten is. 

Voor elke rit  Controle van de wielen en remmen De remmen kunnen slijten, controleer de 
staat van de remmen voor elk gebruik. 
Controleer ook de slijtage van de wielen en 
maak ze schoon van stof en zand. 

Om de twee 
weken 

Bevestigingsschroeven en moeren 
op hun juiste functie 

Zorg ervoor dat alle moeren en bouten goed 
vast zitten. 

Elke twee 
maanden 

Schoonmaak, algemene staat  

Bij mechanische schade, neem onmiddellijk 
contact op met de fabrikant. 

 

Eén keer per 
maand 

 Wielassen De wielassen moeten onderhouden worden 
door een paar druppels smeermiddel tussen 
de as en de naaf te brengen. Het voertuig 
moet omhoog worden getild zodat het wiel 
boven de grond is, het wiel moet vrij draaien 
zonder speling op de as. De voorwielen 
moeten ook goed draaien op de as van de 
richting. 

Eén keer per 
maand 

Staat van de snelkoppeling, 
schroefdraad- en 
soldeerverbindingen 

Let op scheuren in het frame op de 
soldeerpunten en op de gaten die de 
bajonetaansluitingen blokkeren. 

Eén keer per 
maand 

Staat van de banden Controleer of het loopvlak van de band niet 
versleten is en dat de banden geen zichtbare 
schade vertonen. 



6.Garantievoorwaarden 
De omvang van de garantie: 

Binnen één jaar – vanaf de factuurdatum bieden wij garantie bij presentatie van de factuur. 

Onder normale gebruiksomstandigheden bieden wij een gratis vervanging voor de items met de 

volgende defecten: frame, handvaten, velgen en wielen; evenals asdeformatie, gebroken assen, 

lagers en lasbreuken. 

Binnen de garantietermijn bieden wij nieuwe onderdelen tegen een lagere prijs voor onderdelen die 

zijn gebroken door onjuist gebruik. 

Wij bieden ook reparatie of onderdelen aan onze klanten wanneer de garantieperiode is verlopen, 

maar dit op basis van redelijke kosten. 

De omvang van de niet-gedekte garantie: 

Geen garantie: a) Beschadiging van de rugkussen, zitkussen, armleuning schuimrubber, rugleuning 

schuimrubber, decoratieve onderdelen na gebruik. b) Schade veroorzaakt door verkeerde 

handelingen, ongelukken, misbruik, onjuiste installatie en reparatie. c) Schade veroorzaakt door het 

aanpassen van het product zonder schriftelijke toestemming van de fabrikant. d) Schade door het 

overschrijden van de draagcapaciteit. e) Luchtlekkage van de binnenband, oppervlaktebeschadiging 

en roest. 

Deze garantiekaart is niet overdraagbaar en alleen voor gebruik door de koper van de Takan-rolstoel. 

Binnen de toegestane grenzen van de wet vervangt deze garantie elke andere garantie (bijvoorbeeld 

schriftelijke of mondelinge, expliciete of impliciete garantie, inclusief de garantie van 

verhandelbaarheid of geschiktheid voor een bepaald doel), die allemaal gebaseerd zijn op deze 

garantie. 
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